

**ВЕРЕСЕНЬ**  
**МІСЯЧНИК БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ**  
**“Увага! Діти на дорозі!”**

№	Дата	Захід	Клас	Відповідальні	Форма контролю	Відмітки про виконання
1	2	3	4	5	6	7
<b>I. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ</b>						
1	Вересень-травень	Вивчення положень Конституції України, державної символіки, традицій і звичаїв українського народу, історії держави	1-11	Зелінська Н.М., Савінов М.В., класні керівники	Звіт	
2	02.09	<b>Свято Першого дзвоника</b> «Незламні крила «Мрії»	1-11	Зелінська Н.М., Савінов М.В.	Фотозвіт, сценарій	
3		Поновити куточки національної символіки в класних кімнатах	1-11	Класні керівники	Фотозвіт	
4		Перший урок “Перемагає той, хто пам’ятає”	1-11	Класні керівники	Фотозвіт	
5		Екскурсія школою для першокласників	1	Класні керівники	Фотозвіт	
6		Повторення правил поведінки в закладі під час уроків та перерв	1-11	Класні керівники	Фотозвіт	
7		До 05.09	Корекція соціального паспорту	1-11	Загороднікова К.В.	Паспорт
7	3 тиждень	Старт гри “Країна Барвіноква”	1-4	Савінов М.В.	Фотозвіт	
8	3 тиждень	Засідання “Галактики лідерів”	5-7	Савінов М.В.	Фотозвіт	
9	20.09	До Міжнародного дня миру : - години спілкування - Квест “Діти України за Мир!” - виставка «Ми за мир!»;	1-11	Класні керівники, Савінов М.В., Козак І.В.	Фотозвіт	
10	Вересень	Заходи до Дня міста	1-11	Савінов М.В., кл.керівники	Фотозвіт	

11	30.09	Заходи, приурочені дню пам'яті жертв Бабиного Яру: - бібліотечна виставка «Сторінки трагедії Бабиного Яру»; - віртуальна екскурсія до національного історико-меморіального заповідника «Бабин Яр».	5-11	Козак І.В., Вчителі історії.	Фотозвіт	
12	Протягом року	Робота Координаційної ради		Зелінська Н.М., Савінов М.В.	Наказ План Протокол	
<b>II. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЛЮДЕЙ</b>						
1	10.09	Попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу: Години спілкування «Булінг. Види булінгу. Як його розпізнати?», Тематична виставка, Проведення уроків “Не цькуй”.	1-11	Савінов М.В., Новікова О.А., Класні керівники.	Фотозвіт	
2	Протягом місяця	Організація волонтерських акцій	1-11	Савінов М.В., шкільний парламент	Звіт	
<b>III. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ</b>						
1	Протягом року	Активізувати діяльність Екологічного простору	1-11	Зелінська Н.М., Савінов М.В., вчителі-предметники	Фотозвіт	
2	Протягом року	Налагодити сортування макулатури, батарейок та вторинної сировини у рамках проекту «Сортуємо заради майбутнього!»	1-11	Зелінська Н.М., Савінов М.В., шкільний парламент, класні керівники.	Фотозвіт	
<b>IV. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА</b>						
1	30.09	Тематичні заходи до всеукраїнського Дня бібліотек (за окремим планом)	1-11	Козак І.В.	Фотозвіт	
2	Протягом	Екскурсія до шкільної бібліотеки	1	Козак І.В.	Фотозвіт	

	місяця					
3	Протягом місяця	Акція «Подаруй книгу бібліотеці» до Всеукраїнського дня бібліотек	1-11	Класні керівники	Фотозвіт	
<b>V. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ</b>						
1	До 03.09	Організувати чергування класів по школі. Скласти графік чергування. Розподіл зон для прибирання території закладу.	1-11	Зелінська Н.М., Класні керівники	Звіт	
2	Протягом місяця	Акція «Територія школи — територія без сміття!»	5-11	Класні керівники	Фотозвіт	
3	Протягом року	Організувати цикл годин спілкування із питань вибору професій.	9-11	Савінов М.В.	Фотозвіт	
4	До 12.09	Запис дітей до гуртків, секцій, уточнення списків.			Списки, інформація	
5		Узгодження графіку роботи гуртків, методична допомога		Зелінська Н.М., керівники гуртків	Графік	
6	1 тиждень	Збір інформації про працевлаштування 9, 11 кл.		Парфенюк А.В.	Довідка	
7	III тиждень	Збір макулатури	1-11	Савінов М.В.	Інформація	
<b>VI. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ</b>						
1	02.09	<b>Проведення вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності, перегляд відеоматеріалів</b>	1-11	Класні керівники	Перевірка журналів	
2	02.09	<b>Інструктаж з БДЖД у приміщенні та на території навчального закладу під час освітнього процесу</b>	1-11	Класні керівники	Перевірка журналів	
3	I тиждень	Організація чергування в класах, проведення провітрювання приміщення.	5-11	Класні керівники	Графік	
4	вересень	Методом тестування визначити рівень навчальних досягнень учнів з безпеки життєдіяльності.	5-11	Вчитель основ здоров'я	Звіт	

5	04.09	Ознайомлення з планом евакуації у разі тривоги та проведення тренувальних запобіжних заходів.	1-11	Класні керівники		
6	I тиждень	Нарада класних керівників «Вивчення та обговорення «Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді»		Зелінська Н.М.	Звіт	
7	Протягом року	<b>Проведення інструктажів класними керівниками з техніки безпеки під час освітнього процесу</b>	1-11	Класні керівники	Перевірка журналів	
8	25.09	Зробити аналіз медичного огляду учнів. Заповнити листки здоров'я.	1-11	Стаднік А.Ю., кл.керівники	Листки здоров'я	
9	Протягом місяця	Години спілкування про профілактику інфекційних захворювань.		Стаднік А.Ю.	Фотозвіт	
<b>Олімпійський тиждень здоров'я «Спорт – це життя!» (за окремим планом)</b>					Наказ План	
<b>ДНІ СТАЛОЇ ЕНЕРГІЇ «Енергетична стійкість через чисту енергію» (за окремим планом)</b>					Наказ План	
<b>1. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ</b>						
1	До 30.09	Коригування банку даних обдарованих дітей та сприяти розвитку їх здібностей	1-11	Новікова О.А.	Списки	
2	До 23.09	Погодження планів виховної роботи, гурткової, спортивних секцій.	1-11	Класні керівники, керівники гуртків	Перевірка планів	
3	Протягом місяця	Організація роботи гуртків, секцій, узгодження плану їх роботи.	5-11	Зелінська Н.М., керівники гуртків	Звіт	
<b>2. РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ</b>						
1	До 13.09	Формування активу шкільного парламенту	8-11	Зелінська Н.М., Савінов М.В., кл. керівники	Звіт	
2	01.09-04.09	Вибори органів учнівського самоврядування в класних колективах.	5-11	Класні керівники	Звіт	
3	18.09	Провести організаційне засідання членів	8-11	Савінов М.В.	План роботи	

		шкільного парламенту.				
<b>3. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ</b>						
1	До 13.09	Обрання батьківських комітетів в класах, делегування від класів представників до батьківського комітету школи	1-11	Класні керівники	Звіт	
2	Протягом місяця	Складання координаційного плану взаємодій і співробітництва з різними організаціями і відомствами		Адміністрація	Візитатійна книга	
<b>4. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДАГОГАМИ</b>						
1	1-2 тиждень	Засідання методичного об'єднання класних керівників, керівників гуртків, налагодження зв'язків та планування роботи з громадськими організаціями, поліцією, Ювенальною превенцією, Службою у справах дітей.		Зелінська Н.М., Савінов М.В., керівники гуртків	Фотозвіт	